11. évfolyam
Javitovizsga — felkésziilést segité feladatok

Hatvanyozas, gyokvonas:
Hozd egyszer(ibb alakra a kovetkezo kifejezéseket!
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Exponencialis:
Oldd meg az alabbi exponencialis egyenleteket és egyenletrendszert a valos szamok halmazan!
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6. 37'-1=0
7. 25-5"1+4.5° +5"" =646
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Logaritmus:
Oldd meg az alabbi logaritmusos egyenleteket és egyenletrendszert a valos szamok halmazan!

15. lg2x=3-1g50
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17. lg(x+11) = 2Ig(2x+1)

18. Ig(x—5)+Ig(2x—-3)+2=2Ig30

16. Ig(x—0,999) =

2 -4 16
19. Ioga(a) (az) 2 a>0,a=l1
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20. 3-1g15+2-lg2+1g14—-Ig21-Ig9 =g x



Logaritmus, exponencialis szoveges feladatok

21. Péter az el6z0 tablazat adatai alapjan olyan matematikai modellt alkotott, amely az elektromos
autok szamat exponencialisan ndvekeddnek tekinti. E szerint, ha a 2012 6ta eltelt évek szdma x,

akkor az elektromos autdk szamat (millid darabra) megkozelitdleg az f(x)=0,1222%%*

Osszefiiggés adja meg. A modell alapjan szamolva melyik évben érheti el az elektromos autok
szama a 25 millié darabot?

22. Egy 2014 végén késziilt elorejelzés szerint az Indidban €16 tigrisek t szama az elkovetkezendd
években (az egyes évek végén) megkdzelitdleg a kovetkezd Osszefiiggés szerint alakul
f (x) =360040,854", ahol x a 2014 ota eltelt évek szamat jeloli.

a) Szamitsa ki, hogy az eldrejelzés alapjan 2016 végére hany szazalékkal csokken a tigrisek
szama a 2014-es év végi adathoz képest!
b) Melyik évben varhato, hogy a tigrisek szama 900 ala csokken?

23. Amerikai kutaték 104 labrador genetikai elemzése alapjan felallitottak egy egyenletet, amellyel
(a kutya 3 honapos koratol) megmondhato, milyen kort az adott kutya emberévekben. A kutya
valddi életkorat években mérve jeldlje K, ekkor az emberévekben kifejezett életkort (E) az alabbi
képlettel kapjuk: E =37 - Ig K + 31 (ahol K > 0,25).

a) Egy kutya emberévekbe atszamitott életkora E = 70 év. Hany év, hany honap ennek a
kutyanak a valodi életkora? Valaszat egész honapra kerekitve adja meg! Egy masik atszamitas
szerint — a kutya 3 éves koratdl kezdve — az emberévekben kifejezett életkor az e = 5,5 - K + 12
képlettel kaphato meg (ahol K > 3).

b) Szamitsa ki egy K = 8 éves labrador esetén az emberévekben kifejezett életkort mindkét
képlettel! Az amerikai kutatok képletébol kiszamitott érték hany szazalékkal nagyobb, mint a
masik képletbol kiszamitott érték?

Trigonometria:

24. Egy altalanos haromszog egyik oldala 8 cm, masik oldala 12 cm. Teriilete: 24 cm?. Mekkora a
haromszog hidnyz6 oldala és a keriilete, mekkorak a szogei?

25. Adott egy altalanos haromszog egyik oldala 17 cm és a vele szemkdzti szoge 30°. A haromszog
masik oldala 13 cm. Szamitsa ki a haromszog hianyzo oldalat, szogeit, keriiletét és teriiletét!

26. Egy egyenlOszaru haromszog szarszoge 30°, a koré irhatd kor sugara: 12 cm. Hatarozd meg a
haromszog oldalait, szogeit, keriiletét, teriiletét!

27.Egy szabélyos tizszog teriilete: 294 cm?. Hatdrozd meg a tizszdg oldalat, keriiletét és beirt
korének sugarat!

28. Egy 12 cm sugaru kor 10 cm hossza ivéhez mekkora hur tartozik?

29. Egy derékszogli haromszog keriilete: 24 cm. Beirhatd korének sugara: 2 cm. Hatarozd meg a
haromszog oldalait, szogeit, teriiletét!

Oldd meg az alabbi trigonometrikus egyenleteket a valds szamok halmazan!
30. cosx=0
31.sinx=1
32.cos’ x=1

33. sinx== [0;] intervallumon

N

34. sinx=

~[%

[0; ] intervallumon



Koordinatageometria:
35. Adott a derékszogli koordinatarendszerben egy haromszdg harom cstcspontja!

A(L3), B(5;6) és C(-815)
Hatarozd meg a kovetkezdket!
a) 4B, AC, BC (vektorok koordinatai)
b) K (kertilet)
¢) Fas(AB oldal felezépontjanak koordinatai)
d) Haci1; Hac2 (AC oldal harmadol6 pontjainak koordinatai)
e) S (haromszog sulypontja)
f) AB (oldal egyenes egyenlete)

36. Adott a koordinata rendszerben 2 egyenes egyenlete! e: 3x—y =16 f: 4x+2y=28. Add meg a
két egyenes metszéspontjanak koordinatait!

37. Adott a koordinatarendszerben két pont: G(4;6) és H(8;3).

Add meg a kovetkezoket!

a) A két ponton atmené egyenes meredeksége

b) Az egyenes y tengellyel alkotott metszéspontja
c) Azegyenes egyenlete

38. Egy kor kozéppontja a koordinatarendszer € (—7; 5) pontja, sugara pedig 9 egység.
a) Ird fel a kor egyenletét!
b) Az alabbi pont a korvonalon talalhat6-e? (Szamitassal igazold!) P(—3; 6)



